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市民意識調査結果
シビックプライド (郷土愛 )を感じている割合は 64.4％
市民意識調査は、市民の皆さんの意識を市政運営に反映させるため、
毎年実施しています。政策立案の基礎資料として活用します。

調査地域 ▼市全域　
対象 ▼無作為抽出した 20 歳以上の市民の方 1,000 人
期間 ▼７月 21 日㈮～８月４日㈮
調査方法 ▼郵送配布、郵送・Web 回答
回収状況 ▼ 540 票（回答率 54.0%）

■調査結果など市民意識調査に関する詳しい情報は、
市公式ウェブサイトをご覧ください。

市に愛着や誇りを感じていますか
（シビックプライドに関する質問）
　「とても感じている」と「少し感じている」を合計
した“感じている”の割合は 64.4％であり、市民の
方の市への郷土愛の高さがうかがえます。

企画政策課
995-1804

これからも市に住み続けたいと思いますか

市の政策全体についてどの程度満足していますか

調査概要

調査結果（抜粋）
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「ずっと住み続けたい」と「どちらかといえば住み
続けたい」割合の合計が 74.1％、例年の調査でも 7
～ 8 割の市民の方が「住み続けたい」と回答し、高
水準を維持しています。

市が行っている取り組みや生活環境の満足度

順位 項目
1 空気や河川の水のきれいさ
2 悪臭のなさ、散乱ごみの少なさ

3 身近に住んでいる外国人とのトラブルの少
なさ

4
誰もが平等に情報を受け取ることができる
（広報紙・無線、ホームページ、メールなど）
環境

5
市の行う（広報紙・無線、報道など）の「わ
かりやすさ」や「情報の量」
安心・安全で快適な住環境

「満足している」と「まあ満足している」を合計し
た “ 満足 ” の割合は 16.4％、「やや不満である」と「不
満である」を合計した “ 不満 ” の割合は 27.9％。平
成 28 年度と比較して、“ 満足 ” は 13.6 ポイント低く、
“ 不満 ” は 8.7 ポイント高くなりました。
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